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ACTA N° E28-2025

ACTA NUMER0 VEINTIOCHO DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL
CONCEJ0   MUNICIPAL   DE   NANDAYURE,   EL   DÍA   DIEZ   DE   ABRIL   DE   DOS   MIL
VEINTICINCO, A LAS DIECISITE  HORAS.

MmMBRos pRESENTEs:
Señora Karla Tatiam Baltodano Sequeira

Señor Pedro Andrés Mesén Femández
Señor Johan Talí Salinas Rosales
Señora Elsa Gabriela Tones Montiel
Señora Georgina Odilia Quesada Brenes
Señora Yoselyn Tatiana Cambronero Mora
Señor Wagner Borbón Cambronero
Señora Mauen Vanessa Rodriguez Cmz
Señor Carlos Morera Peralta
Señora lrene Sofia Fajardo Sequeira
Señor Rubén Alexis Palma Bermúdez
Señcm Juan Bautista Gómez Fonseca
Señor Álvaro Alvarado Enríquez
Señora Milagro González Ramírez
Señora Cynthia Vanessa Núñez Abarü
Señora Raquel Escobar Braís

AUSENTES:
Señora Nuria Reyes Quirós
Señorita Yeimy Dayeli Contrems Artavia
Señor Carlos Antonio Cortés Cordero
Señora Adriana Quirós Solís
Señor Marco Stiven Cortes Castillo
Señora Mery j ames Batista Castro
Señora Gracíela Alvarado Navano
Señor José Ángel López Vásquez

Asistentes po r lnvitación:

Presidente Municipal
Vicepresi dente Municipal
Regidor Propietario
Regidora Propietario
Regidora Propi etaria
Regídora Suplente
Regidor Suplente
Regídora Suplente
Regidor Suplente
Síndí ca Propi etaria
S índico Propietario
Síndico Prüpíetario
Síndico Suplente
Síndíca Suplente
Alcaldesa Municipal en ejercicio
Secretaria a.Í del Concejo Municipal

Regidora Suplente
Síndica Propietaria
Síndico Hopietario
Síndica Propietaria
Síndico Suplente
Síndica Suplente
Síndíca Suplente
Síndico Suplente

Míembros de la Juma oLdrinístmtiwa del Colegio CTP de Nunduyure

Sra Marta Eugenia Castro Hemández, Sr. Ncx:l Villalobos C, Sr. Martin Villalobos Ch. Sra. Eny Johma
Briceño Hemández.

Prof iesores del CTP de Nandayure

Sr. Lujs Ramírez 8, Sra Marisol Amíjo M, Sr. José Miguel Chavarria, Sr. Erro] Vargas M, Sr. Breitner
Paniagua Quesada, Sra. Yendry Núñez Chavarría. Sra. Aielys Rodríguez, Sra. Ariam Bermúdez, Sra. Flory
Arias López, Sra. Karla Juárez Catíllo, Sra. Jessíca Carballo Díaz, Sra. Marielos de los Ángeles Mejía V,
Sra. Andrea Ponas G, Sra. Yajaira Ramírez.
Sr. Javier Frmcisco Juárez Zúñiga, dírector del CTP de Namdayue.
Sra. Gloriana Amáez Carrillo, Super\risora del circuito 07

Esta Sesión fiie programada mediante petición de la señora Cynthia Vanessa Núñez Abarca, alcaldesa a.i,
el miércoles 9 de abril de 2025, por lo que justifica de urgencia La Munícipalidad requiere con ugencia la
realización de modificaciones  presupuestarias  para poder avanzar con procedimientos  de  contratación
pndíentes y cumplimentar los Plazos legales previstos.  Y con fiindamento en los am'cu]os 17 inciso m) y
36 del Código Municipal solicito una la convocatoria a sesión extraordinaria para el día Jtmves, 10 de abril



a las 5:00 p.m para conocer lo siguiente:  1. Audiencia CTP de Nandayue, 2. Modifi
3. Correspondencia urgente.

Comprobado el quórum se inicia la sesíón presídida por la Presidente Municipal Karla Tatiana Ba]todano
Sequeira, con base en la siguiente agenda:

Artículo I
Audiencia CTP de Nandayuie

Articu]o H
Modí ficación pDesupuestaria

Arftulo H
•    Correpondencia ugente.

La  reg.  Karla  Tatiana  Baltodano  Sequeira,  Presidente  Muricipal,  indica,  Buenas  tardes  estimados,
compañeros, regidores, síndícos, señora alcaldesa, ahí públíco en general, seguidores de ]as redes socia]es
se da iricio a la sesión extríLordinaria número 28-2025 al ser las 5:00 pm de hoy 10 dc abril. A los regidQres
votantes Johann Salínas Rosales, Pedro Mesén Femández, Georgím Quesada Bren6, Elsa Torres Montiel,
Karla Baltodano Sequeira, cinco regidores propietarios, se somete a votación la aprobación del orden del
día, aprobado con cinco votos a favor. En este momento voy a pedirle a don Carlos Morera que nos apoye
con una oración don Carlos.

Oración a cargo de Carlos Morera Peralta

La reg.  Karla Tatiana Baltodano  Sequeira,  Presidente Municipal, continúa diciendo; En este momemo
vamos a proceder con la lc€tura del orden del día, S€sión extmordinaria número 28 a celebrüse el día 10 de
abril de 2025 a las  17:00 horas, Artículo 1. AudíencÉa paia el CIP Nándayure, Articulo 11, modificación
. N°004 presupuestaria y articulo 111. Conespondencia ugente en este momento someto a votacíón el orden
del día compañeros. Aprobado por 5 votos positivos y queda definitivamente aprobado por 5 votos positivos
y se dispensa de trámite de comísión por 5 votos positivos`

0 ARTICUL0 I

AUDIENCIA CTP DE NANDAYURE

Audiemia..

Prescmtes lti miembros de la junta administrativa de CTP de Nandayure, míembros del Cdegio CTP de
Nandayure, Supervisora del circuito 07 y el director del Colegío Técníco Profesíonal de Nandayure.

La reg. Karla Tariana Baltodano Sequeira, Presidente Muricipal, comenta, antes de iricíar para darle la
paLabra. Es importante indicarles que el día de hoy nos encomamos con el objetivo de crear un ambiente
propicío para él diálogo que se mantenga e] respeto en el cual el motivo de la audícmcia es para conocer y
tener claridad y una mejor comprensión de los hechos. Dentro de lo que yo sí quiero indicaries vamos a
tener unas reglitas de convivencia.  Entonces voy como a Índicárselas.  Acordar nomas básicas para el
desarrollo  de  la  sesión,  tales  como:  Respetar  los  tumos  de  la  palabra,  mantener  un  tono  cordial  y
constructivo, enfocaise en soluciones y evítar ataques personales. Vamos a tener una distribución de roles,
se les va a asignar un tiempo para qu: ustedes indiquen cuál es la situación, qué es lo que, igual a la otra
parte se les va a dar un tiempo. Entonces, a partir de ahorita se les van a dar 15 mínutos a las personas del
Consejodeprofesoresvaatenerlapalabra,luegolavaatenerlaJuntayasívamosatrabajar.Sihayréplicas,
si alguno de los compañeros quíeic índícar algo, va a tener también ]a posÍcíón. Una vez que la persona
e"ique. Sin embargo, soy yo la moderadora, soy yo la que voy a indicar cuando una persona va a tener el
espacío. Yo cieo qtm aquí a vemos pezsmas adultas y b Ímpmame aq]Í es tener solucíones ® ver cómo
vamos a mejorar. Entonces, a partir de estc minuto son las 5:07. Voy a darle la palabra al Consejo. Este sí,



megustaríasabercuálessonlaspersonasoloscinco.Habíamosindicadoquecincoqueseancomolosque
vayan a tener la palabra. ¿Son ustedes los que están?

EI Sr. Brritncr Paniagua Quesada. miembro del Consejo de profesores del CTP de Nandayure, contesta,
bueno, José Mguel, Luis Ramírez, Márisol, Yendry y mí persona.

La reg. Karla Tatíama Baltodano Sequeíra, Presídente Municípal, comenta, ustedes son los representantes
por la nota, verdad. Él es el representante por parte de los profesores y el director. Entonces, en este caso
cim qu= sÍ usted, como r€piesenünte de lü pTt}fesoics, ¿ctÉl es su nombrc? ¿EZTol usted puede Íricíar? 0
inicia usted no hay ningún problema aquí.

Sr. Luis Ramírez 8, Representante del personal docente y administrativo del Colegio Técnico Profesional
de Nandayuie del Consejo de profesores del CTP, saluda y mencíona, tengam un sáludo de parti3 de los 59
profesores que sLLscribimos la carta que hicimos llegar a ustedes. En relación con b convoca*Qria a esta
secciónextraordínaria,progiamadapameldíadehoy,enlacualsesolicítalapresemcíade5representantes
del  personal  docente  firmante  de  la  solicitud  enviada  el  31  de  marzo  del  presente  año.  Me  perinito
respetuosamente  manifestarles  lo  siguiente:  La  solicitud  presentada  ante  este  Concejo  Municipal  no
constituye un acto personal ni individmL sino una gestión formal e institucional por parte del personal
docente y adminístratívo del Coleüo Técníco Profesionál de Nandayue. "cha gestión, se ñmdamenta en
elmarcolegalvigente,enespecialenloestablccidoporlaleynúmero10631ysureglamento,ytiemcomo
único  fin  que  la  Municipahdad,  en  su  competencía  atienda  una  situación  que  afecta  el  nomal
fimcionamiento del CTP Nandayue. Consideramos que el procedimiento que debe de seguirse a partir de
nuestra solícítud es competencia exclusíva de la Munícipalidad, de ustedes Concejo Munícipal y que al
haberexpuestoporescritolosargumentoslegalesyadministrativos,noesnecesarionicomespondequede
las  59  personas que  suscribimos e]  documento debamos  comparecer cínco de mamera pziesencid  paia
confrontaroampliarloyaexpuestoyescrito,siendoladocumentaciónpresentadaclaraysuficienteparael
análisis y la toma de decisiones por parte de ustedes. Adicíonalmente estimamos que cualqüer tipo de
comparecencia podría generar tensiones imecesarias.  Siendo que nuestro interés no es personalizar el
conflicto  ri  propiciar  enftntamíentos,  sino  que  se  restáblezca  e]  orden  Ínstitucíonál  y  el  correcto
fimcionamiemto de nuestm institución, lo cual es un iitterés superior de toda nuestra comunidad educativa.
Agradecemos  profimdamente  la  atención  que  este  Concejo  ha bn.ndado  ál  tema y  reíteiamos  nuestra
disposición a colaborar en el marco de nuestras competencias profesionales, pero también solicitamos que
el procediriento continúe según los canales institucionales y legales establc€idos.

Lareg.KariaTatimaBaltodanoSequeira,PresídmteMúnícipal,Ínüca,dmLüÍsRamírez.Enestecaso,es
importame indicar nosotros como Concejo Municipal somos imparcial a las dos partes.  Como usted lo
indica, tenemos que buscam una solución a la situación, tenemos que hacer y verificar y analizar qué es lo
que está pasando, 0 sea, a raíz de esto se propicia una investigación, todo el pro¢edimiento que conlleva.
Sín embargo, sÍ usted Índica tambíén nosotros respetamos lo que cada mo de ustedes acá Índique No sé sÍ
don Breimr tie"3 la palabra.

EI Sr. Breitner Paniagu Quesada, comenta, Bueno, no entendemos muy bien la mecánica, pero de nuestra
parte creemos que deberiamos ir analizando cada una de las partes de la nota y nuestro interés es dejar aquí,
claro que todo lo q"3 dice ahí es cierto. Verdad qu3 nada lo inventamos, entonces si usted me pemite,
vamos leyendo y vamB analizando cada ima de las partffi.

La reg. Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidente Municipal, responde, eso es parte de la dnámióa. Yo
sí quería, digamos que. Hacerles a ustedes ver la necesidad y si los compañeros lo tienen a bien, que la nota
selea,porqueenteoríalosotrostambiéntienenquesaber,cuáleslasituacíómUnmomentito,cmpañeros,
ustedesestándeacuerdoqmsehagaladinámicadequelanotasevayaexporiendoyelloshagan.PorÍávor
tome el micrófono.

La reg.  Georgina Odilia Quesada Brenes, intervíene, de mi parte, yo me inhibo de votar hoy.  Queda la
compañera Joselyn en mi lugar.

La reg.  Karia Tatiam  Baltodano Sequeira,  Presidente Municipal,  solicita el  descargo,  doña Gina que
explique el por qué.
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La reg. Georgina Odilia Quesada Brenes, contesta, porque hay familiares míos en

®

La reg. Karla Tatiana Baltodano Sequeíra, Presídente Municipal, comenta, muy bien, doña Gína, está bíen.
En este caso, Joselyn (Cambron€ro Mora) te va a conesponder asumir entonces compañeros, Este si va a
votar Yoselyn. En este caso compañeros someto a votacíón. Si ustedes lo tienen a bien, que se vaya dando
la dinámica y que vaya puntuando lo que es la nota y vayamos viéndolos. Lo someto a votación aprobado
por 5 votos positivos y queda defiritivamente aprobado por 5 votos positivos y se dispensa de trámite de
comisión por 5 votos positivos. Adelante don Breiner, tiene la palabra.

EI  Sr.  Breitner  Paniagua  Quesada,  menciona,  en  la  nota,  empezamos  solicitando  la  anulación  del
nombramiento, de los cuatro miembros que confoman actualmente la Junta administrativa del CTP de
Nandayue. El argumento para solicitar esta anulación se fimdamenta en la legislación vigente, ley número
10631, ley de juntas de cducación, publicada en la Gaceta número 33 del  19 de fi*rero de 2025 y en el
decreto  Ejstütivo  38249  MEP,  que  ffi  el  Reglamento  General  de  jumas  de  educación  y  juntas
admínistratívas. Sgñalamos una vio]a€Íón del artículo 1 1 de la citada ley y del articu]o 12 del del re9amento.
¿Por qué? Porque el personal docente representado en la figura del Consejo de profesores nunca participó
en la propuesta de temas para los miembros que confoman la actual Junta admjnistrativa, llámese: Johana
Briceño Hernández, presidente; Martín Villalobos Chávez, vicepresidente; Martha Castro Hemández; vocal
uno  y  Noel  Villalobos  Caballero,  vocal  2.  Nunca  se  rülizó  ese  proceso  de  consulta transparente  y
paricipativa qLm establece la legislación y, por esta razón, consídcramos qü€ el nombramiemo de la actual
Junta contiene vÍcÍos de nulídad. ¡No sé sÍ hay que comentar esta parte!

La reg. Karla Tatiana Baltodano Sequeíra, Presidente Municípal, comenta, ustedes compañeros. ¿Desean
que, si usted tiene h palábra, usted es el quc va

EI Sr. Breitner Paniagua Quesada, responde, ok en este en este aspecto son ustedes, ¿verdad? Miembros del
Concej o Muricipal,1os que tíenen los elementos para investigar, echar para para atrás en los nombramientos
de estas personas y verificar que no hay actas de Consejo de profesores que respalden la propuesta de las
temas. Eso nunca pasó, nunca se dio. Ok, ese es el primcr punto, seguimos con la nota dícíendo quc, si este
pconcejo  Municipal  consídera  que  la  solicriud  de  anulación  de  nombramiento  no  procede,  entonces
solicitamos de manera respetuosa se proceda con la remoción o destitución de la Junta admínístrativa en
pleno, los cuatro miembros mencionados por incumplimiento de deberes, tal como lo estabLece el artículo
20 inciso b) de la ley  10631. A continuación, pasamos a detallar o argumentar las razones por las cuales
consideramos que la actuaL Junta administrativa ha incurrido en ese incumplimiento de deberes. Número
uno: El ariículo 31 de la ley  10681 y adículo 46 del dec3ü$ 38249 estableccn que ]as actas de las jumas
serán públicas. La diiccción del centro educativo dispondrá una copia del acta de cada sesión para consulta
de la comuridad educativa. Este principio no se está cumpliendo, no se están entregando las actas a la
dirección del centro educativo. En varias reuniones hemos consultado a la administración sobre aspectos
que son de manejo de la Junta y siempre nos dícen que no saben que no tienen conocimicnto. Le hemos
preguntadQ ál director acá presente si él tiene copia d£ estas a£tas. Y, no sé si es prudente quc él contest€ en
ese momento. ¿Cuál ha sido su respuesta?

La  reg.  Karla  Tatíana Baltodano  Sequeira,  Presidente  Múricipál,  contesta,  creo  que  no  es  necesario,
nosotros después vamos a tener como una posición de cuál.

EI Sr. Brcitner Pariagua Quesada, corinúa diciendo, bumo la respuesta ha sido negativa. No hay copias de
las actas de la Junta en poder de la adminístración. Número dos: Incumplimiento del artículo 32 del decreto
Ejecutivo 38249 Reglamento General de Juntas, el cual establece que, para promover la transparencia y
rendíción de cuentas, la Junta preparari m inform£ anual de labores, el cual deberá estar dísponjb]e en el
mes de febrero de cada año, para presentarlo a la comunidad educativa, en particúlar el cuerpo docente. No
hemosconocídodíchosÍnfomesanuales.Yaestáporfinalizarelmesdemaizo,quefiiccuandosuscribimos
la nota, verdad el 31 y no se ha presentado el infome anual del periodo 2024. Tampoco recordamos haber
recibido en febrero de 2024 el infome anual conespondiente al periodo 2023.  Sobre este particular, es
importante señalar que el pasadojueves 20 de marzo, en reunión general de padres de familia, los miembros
de la Junta tenían un espacío para prescntar una r€ndicíón de cuentas donde nosodos suponíamos que Íban
a psEsentar el infome económico, sin embargo, €sto no ocurrió, ya que no presentaron ningún daso de
carácter financíero. Número tres: Incumplímiento del artículo 31, inciso g) decreto 38249. Ya que no se han
entFegado a la administración las copias de los informes comables trimestrales con corte a los meses de



marzo, junjo, septiembre y dicíembre de 2024. Hemos preguntado por esos infomes y la respuesta ha sído
la misma,  la administración no los conace, no los tiene. No se han presentado.  Punto número cuatro:
Incumplímientodelarti'culo31,íncisod)delReglamentoGeneraldejmtas,elcualestáblgequeunade]as
fimcionesdelaJumaesejecLitardemaneraoportLma,eficiemi=ytranparentelosrüursospúblicgq;qüeles
hayan   sido  transferidos,  respetando  el  destino  estab]ecido,   según  fiientes  de  financiamíento.   Este
incumplimiento se dio porque un presupuesto de poco más de ¢25,000,000 de colones asignado por medio
delaley8283paraequiparlamodalidaddelPlanNacíonal,noseejecutóporinaccíónodecisióndelaJmta
administrativa.Númerocinco:Incumplimientodelartículo31,incisoh)dcldecreto38249,elcualestableü
qüe ma de las fiincioim de la JuntB es pmrvür los biei]es y servicíos reqü€ridos para el Íriionmi€nts
operativo  del  centro  educativo,  tanto  a  nivel  administrativo  como  académico.  En  este  particular,  los
ejemplos de incumplimíento son varios, aquí mencíonamos sólo algunos. Y lo citó, dice. Hace más de 1 año
que la fotc€opíadora instituciorml que se utiliza para el tiraje de las pruebas escritas está dañada, duranti el
período2024fiienecesarioquelaadmínistracíónsolícítanacolaboracíónaotroscolegioscomoCTPJicaral,
CTP Nicoya, para pder supLir esta mesidad se han tenído que utilizar las impreso{as de kLs oficinas
admínistrativas y se sígue hacíendo todavía. Y e] tiempo de los coordinadores y la Secretaria paia el tiraje
depruebaslaJuntanohagestionadolareparacióndelequipodañadoolacomprademequiponuevo.Pmto
número  2  la  carencia  de  suministros  básicos  como  papel  y  tinta  ha  obligado  ál  personal  docente  y
administrativoenmuchasocasionesarealizarrecolectadedineroparapodersuplirnecesidadesurgentesy
poder seguír fimcíonando. Muchas veces® Íncluso nos ha tocado a ]os docentes llevar las r€srnas de papel
compradas de nuestro bolsillo para que nos impriman o reproduzcan las pruebas escritas, es mi caso. Yo he
terido que llevar resmas de mí bolsíllo. Creo que la compañera Yend]y tambíén lo ha hecho y mucha otra
verdad en diferentes ocasiones. Punto número tres: Algunas unidades productivas como el catering service
delaespecíalidaddeturismoenalimentosybebídasyderivadosdelaharinadelPlanNacional,sehanvisto
obligados a paLLsar sus operaciones debido a que la actual Junta administrativa ha implementado medidas
de excesivo control en ]os prmesos de compra de Ínsumos que son Íncompatibles con el fimcionamíento de
dichas unidades didácticas productivas. En este punto, si me periniten los miembros del Concejo le doy el
micrófono a la compañera Marisol para que amplíe en este apartado, porque son varios. Y más amplío, los
ejemplos compañeros no nos quedába.

Lareg.KarlaTatianaBaltodanoSequeira,President€Municipal,comenta,compañems,sometoavotación,
si ustedes lo tienen a bíen, vamos a darle la palabra a la señora Marisol Amíjo. Queda probado el espacio.
Es importante también indicar que ctmndo inicié a Luis le dije que contaba con 15 minutos, sin embargo,
fiie muy rápido, entonces estamos ya tomando como el espacio de ustedes.

La Sm. Mrisol Amíjo, prüfesom C3tering Sgrvice, saluda, bü£nas tanides a todos voy a hrilmes m
poquito, trataré de ser rápido, pero sí necesito que ustedes comprendan porque hay geme que desconoce
cuál es la dinámica del catering service. Bueno, nosotros iniciamos a opemr en el colegío como um unidad
didácticaproductivacomomásomenosenel2011.¿Porquénaceestaunidaddidáctica?Nosotrospudimos
habemos puesto, hacer helados y vender helados, ahí pensamos en un servicio de catering servíce porque
cr3   vital   Fara   nuestms   estudia"€s`   Númer®   Lmo:   Ellos   son   Lzna   población   bastant£   vuln£rable
económicamente,  entonces,  cuando  nosotros vendemos  un  servicio,  llámese un evento,  um fiesta,  un
matrimonío, un 15 años, intentamos venderle al cliente lo que en el programa de estudios viene, entonces
generalmente son recetas bastante caras para el]os, entonces se les van a subir los costos para traer los
ingredientes. Nace por ahí y de verdad fue un éxito. Gracias a Dios. Entonces, los muchímhos, a través del
proyecto productivo aprenden a cocinar y cso sale porque el c]iente lo paga. Aprendem a montm mesas a
serir entonces. Todo lo que van a ir a hacer al hotel o al restauiante donde ellos van a incorporarse a su
mercado laboral lo van a practicar desde ese momento. ¿Bueno que sucede? Esta generacíón de recursos la
utilizamos  para  comprar  implementos  de  limpieza,  para  el  gas,  pero  sobre  todo  para  ayudarle  a  los
estudíantes a comprar la tela de  los unifomes  que se uti]Ízan y  porque pana nosotros  es  smamente
importanteqütengansusunifomes.Primeroporsaludocupacional.Esumdirc*trizdelhmdirectamente
y por salud mupa€Íonal, porque ellos se manejm büo ambientcs de muchísimo calor. Luego sa]en aire
acondicionado y es por prot€cción de esos estudiantes. Y además, porque cuándo van a hacer la práctica en
hoteles les exigen el unifome. Entonces, siempre tratamos de dejar dentro del presupuesto Ínsumos para
telas. Los estudiantes pagan la confección, cada uno, nosotros solamente les colaboramos con la tela para
que ellos puedan tener unífoime de salón y unífome de ctmína. Por ahí sÍ quicro se enteren que con eso es
qüe  nosotros  contamos  pam.  ¿Bumo  hace  siempre  educación técnica  nos  ha  solicitado  m  informe
económico por semestre, ¿verdad? E] ú]timo que nosotros tenemos acá que se nos dío, ahora yo se los voy
a dejar ahl fue en el 2023. No hemos tenido un informe y hemos mandado correos much{simos correos a la
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AUDITORIA

Junta para que nos digan de cuánto disponemos. Porque también eso lo usamos e
de aprendizaje de  los  estudiantes.  Se rompe -alguna copa aprendiendo a pulir.
cogemos algunos recursos de eso y Compmmos ese stock pam que todo ese Ínventario a

riodo en

nosotros nos quede
completo, verdad. Entonces, hemos pedido y hemos pedido infinidad de veces y no hay respuesta y aquí
traigo tambíén los correos que hemos envíado montones de veces, no tenemos respuesta ahora pam los
juegos nacionales, se alquila una parte del equipo. La señora nos envía el depósito y, una copia del depósito,
no sabemos tampoco qué pasó con eso, o sea, no, no tenemos datos. No sabemos con cuánto contamos y
nosurge,peronosurgesabercuáleselmonto.AhoraelcompañeroBrcincrvaareferirseaalgoconrespecto
qim sí tenemos ma duda y querembs cofistatarlo poique deritro del plano nos surgen dos aulas, que y una
lavandería que también nos está haciendo falta. Se nos está dificultando la comunicación. Aquí están los
coordinadorestécricosylalabordeellossírvecomoenlaceentrelaparteadmiristrarivayelcuerpodocente.
Si nosotros tenemos una unidad didáctica productiva, obviamente a nosotros a quien tenemos que recurrir
es primero a los coordinadores técricos. Tampoco hemos terido respuesta de el]os poiique ri sjquiera saben,
no ®mc€n los datos, ¿Entonces cómo sabemos, cómo preguntamos a quién 1o dist?, Solicitamos de um
constancia a ver sÍ  debíamos a]go, ocupábamos un gas,  no teníamos  gas y  tengo quc dccir que unos
compañeros hicieron una colecta para comprar el gas porque la especialidad de nosotros, la nueva se llama
gerencia y producción y cmína, y la otra es turismo de alimentos y bebídas para nosotras, esa es nuestra
oficina, la cocina. El año pasado tenía pruebas de ejecución, compramos 4 kg de pulpo y mientras el gas
llegó hoia y media después, el pdpo se cchó a perdcrt Son insumos de los muchachos de los profesorÉs y
hay que hacer todo un control paia comprar im cilindro de gas y yo digo, bueno, mis compañeros dg
departamento  decímos  si  no estuviese  el  recurso,  si  hubiese  que  pedir prestado, pero  es  un proyecto
productivo que  genera,  que tiene dinero y  no tiene poquito, tiene  suficíente, porque nosotros estamos
hacíendo eventos constantemente, dígo, estamos no, estábamos. La Muricípalidad sabe y lo sabe que cada
vez que nos han necesitado siempic hemos estado, siempre hemos estado y la última vez que atendimos a
un  evento  fi]e a ustedes, justamente  el  23  de julío.  Hicímos  todo  un desplíegue con  mobilíario,  con
manteleria, cocinamos allá, trajimos La comida, atendimos a todos los diputados que vinieron acá y cuando
regresa el mobíliario llega por partes.  Y cuando el último que entregan lo entregan a gente de cuidados
paliativos, no tenemos ningún problema en que el cuidado paliativo LEe el mobiliario. Si nos dan una nota,
saben qué es nucstra preocupación, es que cuando el mobíIíario se compra, se adquieoe ]os profesores de
turismo que por aquí estamos firmamos un documento haciéndonos responsable de ese mobiliario.  Mi
compañem Kamla se quedó asustada, me díce MaTía. ¿En qué momento ]e prestamos mobílíario a cuidados
paliatívos? Parece que los señores de la Junta lo prestaron o no sé en qué condición se fue el mobiliario y
nosotros hasta hoy nunca supímos nada, entonces nos aterroriza, así se lo digo, nos aterroriza, fimar y
hacemos responsables de algo donde todo esto se vuelve de esta mancra. Yo ayer, todos estos días hemos
estado cün Ía picocupación de cómo no sabemos cüál es nuestra situación econórica, ms dímos a la tarca
de averiguar cuámo d£bemos en San Marcos, que es nLiestro proveedor, nos mandan toda la lista de las
facturas. Pero tambíén tenemos copía de algunos depósítos, digo de algunos. Y hay para pagar tres o cuatro
veces las factuas que se adeudan y ahorita tenemos el crédito cerrado en San Marcos porque no se han
pagado las facturas. No sé por qué, porque el dínero está. Y hay dinero de sobm para pagar esas facturas, se
acaba ese ciündm de gas que tenemos y no sé qtÉ será pedir ofta colccta o e§pemr a vff qLié pasa porqüe no
tenemos un infome conómico. Yo aqüí voy a dejamles a ustedes copia dc todo csto que les acabo de decir
les, voy a entregar también un dcx}umento que habla del último informe económico que nos quedamos y
voy a aprovechar pam decírles que el departamento de turismo siempre ha estado en mente a colaborar el
colegio. Aquí hay 2 rccibos por servicio de electricidad:  uno por ¢429,404 colones y uno por ¢290,000
colonü y nost}tms con muchísimo gustojamás le hemos dado la espalda d coleáo. ¡Doña Johana y la Junta
lo sabe qJe nunca le hemos dado la espalda ni al colegio ri a la Municipalidad! iNosotros amamos nuestra
institución!  Y para el año pasado hicimos todo un despliegue porque nos encanta el día del traspaso de
poderes, atender a nuestros invitados. La Junta se comprometió a damos los insumos para atender a los
Ínvitados que venían  para el  traspaso  de  poderes,  pero  no  se  consiguíó  la plataL  Quedamos horrible,
quedamos mal, pero 3 homs después sí tuvimos que atender una reunión y pam, eso si, aparcció dinero para
atender una reurión de ]a Municipalídad. De veidad que yo ]es dejo todo esto, nosotros andamos más o
menos en un poco más de ¢5.000,000,00 millones de colones según las cuentas de nosotros libres, sin deudas
según las cuentas de nosotros y hay muchos más depósitos de los que no tenemos con«imiento, así que
seguramente va a ser un poco más. Yo agradezco de verdad el espacio y agradezco que me hayan escuchado
de verdad en nombre de mís compañeros.  Agradecemos muchísimo que nos hayan escuchado. Buenas
tardes.



EISr.BreitnerPaníaguaQuesada,consultqNosquedatiempo.Bueno,voyatermínardeleerlanotabueno
dice para terminar,  así  las cosas,  actualmente exíste  un divorcio total  entie  la Junta administrativa,  la
admínistracíónyelcuerpodocentedelaÍnstítucíón.Desdeelañoamteriorsehandadorocesporcomentarios
malintemionadosysinñmdamentodealgunosmiembrosdelaactualJuntaencmtradelaScionardela
admínistracíónydealgunosd¢entes.Estadivísíónsetemínódeagravarenlareurióndepadresdefamilia
celebradaelpasadojueves20demarzo,dondelaseñorapresidentaJohanaBriceñoHemández,enlugarde
presentar el infome económico que esperábamos, aprovechó el uso de la palabra para expresarse mal en
contra de  la administración,  los coordimdores y alguos docentes, accíón que, como era de esperarse,
generirtaccionffiderigumspresentes,tanbdocenti£comopadresdef"iliSpmvocandounadíscusíón
demuymalgusto,enlacualqLriódemanifiestoelmalestardelacomunidadeducativaconelac€iormrde
laJuntaadminístrativa.Valelapenamencionarquelaseñorahizoa¢usacionesmtygravesylógícmente
sin pruebas y sín fundamentos, díciendo que en el colegio se pierde plata, que se pierde gamdo, que se
píerdemadera.¡Haciendoestopúblícoenmareunióndepadresdefamilíaquesevanpamsucasapensando,
quíén sabe qué de h gente que trabajamas ahí! Y eso fue como h gata qus dsrmó el vaso y que ms
impulsóapresentarestasolícítudantetBtedes.Nosécuántotiemponosqueda,ponquehayoüotemaque
nos gustaria mucho traer a colación y que no está en el en el texto de la nota.

Lareg.KarlaTatíanaBaltodanoSequeira,PresídenteMunicipal,pregunta,¿estándeacuerdoendarleunos
5mínutosmás?Losometoavotacióneltiempocompañerosaprobadoeltiempo,muchasgra€ías,

EI Sr. Breítner Pariagua Quesada, continúa dícíendo, vean, estamos muy preocupados por el proyecto de
construcciónqueestápendientedeejecutarseennuestrocentroeducativoestamosesperandoeseproyecto
deconstruccíóndesdeelaño2016.CuandoeraladírectoradoñaAníaÁvíla,habíayaunproyectoaprobado.
Había un diseño aprobado por el DIE que doña Ania socializó en mucl" ocasiQnes con nosotros. Verdad
que nosotros teníamos muy claro cómo era el proyecto que Íncluía. ¿Creo que por ahl' traemos los planos,
¿verdad? Porque usted lo puede ver. Nos preocupa mucho que en la actualidad. Esto no es oficial, verdad.
¿Porque  no  hay  infomación  de  la  Jmta  hacia  nosotros,  de  la  Junta  hacia  la  admiristración  y  la
administración hacia el cueipo docente, pero en una reunión en que participó el compañero Errol, que por
ciertoloquehicieronechardeesareurión,cíerto?Laseñorapresidentanoqueríaqueélsequedara,élvio
m croquis actual de la constmción que supuestamente se va a hacer y resulta que faltan un montón de
partes del proyecto origínál. En e] proyecto origínal pueden ver una oficína adminístrativa en el nuevo
croquisnoestá,puedenverunasaulasparaeldepartamentodemúsicaenelcroquisnuevonoestán,pueden
ver unas áreas de parqueo bajo techo en el croqüs nuevo no están, pueden ver mas aulas 2 aulas para
turismo y una lavandería no están en el croquis nuevo, entonces eso nos genera muchísimas dudas y
muchísimas preguntas pam las cualü no tegmos mspuü£ta. Lógicainente, cimm han de entmdff ustedes.
Porque no hay comuricación, no hay informacíón fluída de la Junta hacia la administración y lógicameifte
que la admiristracíón para el cuerpo docente, tampoco verdad. Entonces, hay muchísimas preguntas, ¿qué
pasó con ese proyecto?  ¿Por qué  se redujo el área de construcción?  ¿Cuánto  se redujo,  quién tomó la
decistón,bajoquécriterios?Yunmontóndepreguntasmásquenosurgenyquenospreocupanmuchísímo
y pam las cLml£s evidentemente m tenemos rcspLü:sta. Porque la información en la JLmta se rn"ja de una
fomahemética,totalmentecomosÍftera"SecretodeEstado"ynopemítenquelaadmíristracíónsepay
que conozca de los aspectos relaciomdos con el manejo financiero para ponerles ui ejemplo muy sencillo,
nosotros le hemos preguntado al dírector y a los coordínadores en reuníones sÍ tenemos presupuesto para
este 2025 y ¿cuál ha sido la respuesta? iNo sabemos! No sabemos nosotros si hay presuptBsto aprobado
para este 2025, porque la Junta no Ínforma, entonces, señores del Concejo, no sé si Erml qüere extenderse
un poquito más en esto de los diseños, pero es algo preocupante. Nos preocupa mucho que ese proyecto
constructivoÍricíe.LaadmíristracíóndeestaJuntanosgustaríamucho.Serialoidealqueunavezqueínície
este proceso. Tengamos una Junta ya conformada porque estamos muy preocupados. Honestamente. No sé
si algún compañero quiere referirse.

La ieg. Karla Tatiana Baltodano SequBira, Presidente Muricipal, le cede la pa]abra a la profesora Yendry
Núñez.

La Sra.  Yendry Núñez, saluda y comenta,  Sí lo que nos preocupa más que todo es que como decía el
compañero Breiner es el dívorcío que exíste. 0 sea, yo he trabajado en muchas Ínstítucíones y es extraño
que una Junta administrstiva se supone que es para ayudar al colerio se hace en beneficio del colegio y de
los estudíantes. Esta Junta admíristrativa siento que es una guem directa con el señor dírector.  Entonces,
en esa guerra directa nos está haciendo afectados a nosotros y a los estudiantes emonces, como decf a la
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AUDITORIA

señora presidenta de este Concejo, lo que necesitamos es la colaboracíón. Ustedes dí
pero sí necesitamos la colaboración, porque sentimos que esto se ha salido de las
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sentido acosados tambíén. Como decía e] compañero Breiner, hemos puesto de nuesdo dínero, para chapear
nüestra chapeadora ri compañero Luis se le dañó la chapeadota porque Ea llevó miles de veoes. Yo he
llevado la bomba de espálda de mí casa paia quemar, o sea, nmca hemos dado la espalda al colegio. 0 sea,
y hay miembros de la Junta que dice que somos docentes de campana y entonces yo siento que uno para
hablar tiene que tener mucho cuídado, porque si usted síente que esas palabms no son para usted, se va a
defender. Entonces, solicitamos verdad vehementemente que analicm bien la situación, que nos escuchen+
No es nada perssnal, símplcmente qm yo síento que como les dij€ 3nteriomente, ffito está completament€
dividido y no por parte de nosotzi", porqu= como ya escucharon a la compañem Marisol ella ftábaja, el
catering service son los fines de semana. 0 sea, no es entre semana porque ella da clases entre semana. Son
sábados y domingos, nadie se casa un viemes o unjueves, se casa un sábado y ella llega a su casa una o dos
de la mañma. Consídero que se le debe icspeto a estos compañeros que trabajan y que no están recíbíendo
la infoimación que se requiere. Y yo trabajo ahí desde el 2808 y cuántas veces tmbajamos el baile de los
comales que amamecíamos a las 5:00 de h mañana. Nádie nos puede decír que nosotDDs le damos la espalda
al CTP. Solicitamos, por favor, se nos escuche y se analice fiíamente toda la situación que hemos presentado
hoy. Y que se nos ayude. Muchas gracias.

Lareg.KarlaTatianaBaltodanoSequeíra,PresidenteMunicípal,memiona,conmuchogustodoñaYendry,
creo qLü} es importante. Usted quería. Ok, En el contexto, digamos como usted lo indica de igual rnanera.
Quiero reíterar, nosotros solamente paia aclamcíón, el objetivo es brindar un espacio de audiencia previo a
cualquier procedimiento de tener la posibilidad de ampliar, de acLarar de precisar los hechos, pretensiones
de  las partes con la finalídad de tener insumos Ídóneos de previo a la instauración o no de cualquier
procedimiento. 0 sea, creo quc el diálogo y acercamos a ustedes es pam: de lo que nosoffos necesitamos en
este momento. Creo que el señor dirc*tor quíere la palabra, ok, voy a dársela por m minuto. ¿Están de
acuerdo,  compañeros?  0  sea,  tiene  un minuto.  Primero  si  gustas  me  indicas  su nombre  porque  si  la
compañera tiene que dejar como.

EI Sr. Javier Francisco Jüárez Zúñíga, comenta, Director del CTP de Nándayure, comenta, el minuto que
„pido es simple o es puntual Acotando a to que Marisol expresa b unidad. Hemos amanffido trabajando.
Llegó el otro día trabajando, 3 de la mañana por ahí, nos firimos del trabajo que ella estaba atendíendo, el
otro día eran lecciones, clases nomales. Le digo Marisol tranquila mañana no llegue. Por el trabajo que dice
no Javíer. Voy para el trabajo. Entonces quiero acotar nada más eso, de la calidad tanto de d«entes en esta
especíalidad de catering servic€, como el trabajo quc desempeñan, porque es digno de admirar, donde no
hayreparodelav®luntadq}ieellatienepaiala±nstitucíón,pamconsusesttHfiames,paracuándounolepidB
uim colaboracíón. Gracias.

La reg. Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidente Municipal, agradece la intervención de don Javier y
les voy a dar la palabra a los míembros de la Junta. Por el momento primero vamos con. Igual se van a
comar con 15 minLdgs+ C®miññera si ust£d gusta dofia Johanna podría pasar acá para qLie la cámra h
enfoque.

La  Sra.  Eny  Johanna Briceño  Hemández,  Presidente  de  la Junta Administrativa del  Colegio  CTP  de
Nandayure, menciona, hoy nos encontramos don Martin VillaLobos Chávez qu3 es eL vicepresidente, doña
Marta Castro Hemándcz, que es la suplente mo y don Noel Vfila]obos que es eJ suplcmte dos. Igualmente
yo voy a hablar, pero si los compañeros desean hablar, entom;es Les pasamos el micrófono. Se ve bíen si
lísto, sí. Referente a ]a nota, si lo vemos punto por punto unos puntos, si lo podríamos evacuar otros puntos
definitivamente, es una información que es meramente confidencial.  Se le se le trasladará meramente al
Concejo Municipal para qu£ la analíce y pues, realice lo que corresponda~ En el caso uno, ringmo de los
miembros de Junta que estamos actualmente, nos corresponde el trámite meramente de las temas, eso es
algoadministrarivo,nosotrüssimdeysencillamentecuandoelConcejoMunicipaldecídecuáleslapersona
queleconesponde,noshacenllegarelacuerdomunicipalparalajuamentaciónynosotrosnosapersonamos
acá que eso fi]e lo que nos pasó a nosotros. Entonces, el procedímiento y creo que aquí hay varios miembros
que han sido de juntas. Varios compañeros, tanto síndico como regidores, han sido miembros de junta y
saben perfectamente que la Junta no hace la tema, eso es meramente admíristrativo. ¿Entonces? Ustedes
sabrán cuáles son hs pruebas y los motivos que LLsted£s están diciendo eso, porque eso es meramente
admiristrativo, sólo tuvo que haber hffho la admínístracíón en su momento e inc]usive. Por lo menos en mí



caso, hablo precisamente, por ri caso el que me solicitó particípar como miembro de Jmta fúe el señor
Javier. Bueno entonces.

La reg. Karla Tatiam Battodano Sequeira, PTesidente Municípal, intervienc, vamos a dQjaria que ella. Voy
a seguir con su tiempo.

La Sra. Eny Johama Briceño Hemández, comenta, entonces son situaciones que no me coiTesponden ni a
mí ni a ninguno de los miembros de Junta decir cuál era el procedimiento a seguir, ese por ese lado. EI
segundo punt8: Comspondíentc a las a;ctas se hízo la consulta y nosotros contams com lag 3ctas en cl
departamento  o  perdón  en  la  oficina  de juntas  que  están  accesibles  para  culquier  persona.  Si  el
procedimíento que estaba hacíendo anteriomente, era subirlo a una nube y por situaciones de que se dejó
de subir a una nube no significa que las actas no estén disponibles, por lo menos a nosotros como Junta
nunca nos ha llegado una nota de par(e de ringún profesor ni de níngún estudíante ní de níngún padre de
fimiliasolicitandocopiasdeactas`PerolasactasestánenlaoficinaylaJLmtaigualmenieqü£losinformes.
Eso  es  como que paia dar un  ejemplo como  que la muricipalídad,  las  actas  del  Concüo Muiricípd
obligatoriamente tengan que mandarle una copia a la administración pana que la gente las consulte estando
aqu' la secretaría, sí es cierto que el acta perdón el reglamento Índíca eso, pero nosotros hicimos la consulta
a la secretaria que estaba en su momento. Que está en su momento que es Lisbeth y ella hasta hace poco
nos mencionó. Igualmente, se le hizo la oonsulta a la asesora ]egal y nos Índicó a nosotros que siempre y
cuando estuviera en el rtx=Ínto dentro del colegio no había ringún problctiia y también se lo índicó a don
Javier ayer, en la reurión que estábamos. Entonces, no hay ringún problema sÍ quieren llegar a sacar las
copias o entregar las copias, por eso es ínelevante, ya, que siempre se ha tenido el acceso a las mismas. EI
siguiente punto: Donde habla del Ínfome económico del periodo 2024, que se dio en la iieurión del 20 de
maizo de 2025 y el periodo` El inf®me económico del 2023 que se presentó en 2024. Vamos a ver. El
informe económico del 2023, para hacer]o por oi.den de se presentó en 2024. Sí es cíerto que había unos que
éramos parte de la Junta. Pero, aclaramos que en ese momento sí se presentó y se dio copia, inclusive se le
dío copia a la admiristración, ya que, si la admiristración no hace el debido proceso de comuricacíón, con
los profesores, eso es resorte meramente de la administración con los fimcionarios. La Junta tiene otros roles
que no son esos. En el caso del periodo del 2024 que estamos hablando del 20 de maizo que ustedes lo
mencionan, se inició el proceso o se inició el conversatorio. Sí se presentó una fitmina cumdo lo estábamos
presentando se dío un cuestionamíento de] proyecto del Plan Nacíonal que ahorita lo voy a abarcar un poco
de forma más amplia y ahí se cortó la comunicación a razón de que empezaron a pegar gritos. Obviamente,
fiie muy molesto por todas las partes. Nosotros aun así  seguimos.  Pero decidieron dar por concluida la
reunión y conste que no fte la Junta la que quiso dar por concluida la reunión. Hay un montón de papás que
son testígos de eso, paza la T"dícíón de cueiitas, tan® el 2023, como la ienditión de cuentas del 2024 está
en la lista d€ los padres que asistieron a dichas reuniones y pueden ser como es tomadas en cuenta. En el
aspecto siguiente que habla de los infomes. Igualmente, también se le hizo la consulta a la asesora legal y
a doña Priscíla, que es la directora de la parte financiera de servicios, no la parte financiera, ayer en una
remión con doña Clam, la dírectora regional, con don Javíer, con la supervisora, con los míembros dejunta
y la asesora legal. Elh nos dic£ y Le emlicamos nosotros qu€ el proceso sicmpre es: el señor contador lo
suminístra a la Junta, fa Junta lo ve en sesíón, las cuales ha estado Javier y de ahí se eleva a la directión
regíonal. La dirección regional devuelve la aprobación o la corrección que se deba de corregir o que está
erróneo. Bueno, el comentario que ellos indiquen, igualmente le copian en el correo que le mandan a la
Junta,  le copian al CTP.  En el siguiente punto:  El incumplimiento del presupuesto de ¢25.000.000,00
mi]lomHdecolones,asignadosalaley8283equivalenteperdónpamequíparlamodalidaddePlanNa€ional.
Ok este proyecto. El desembolso se dio del último trimestre de 2023, en el 2024, cuando estuvo don Ronald,
que no me acuerdo el apemdo, de subdirector. Él nos deja a nosotros como una lista de cosas hay cosas que
hay que comprar.  Entonces nosotros  le preguntamos, ¿qué es eso? Él nos dice que es un proyecto.  Le
preguntamos a la seci€taria administrativa, la señorita Lizbetii y nos díce que ese proyecto nunca llegó ahí,
que no está. Entonces, nos disponemos a solicitar el proyecSo paia poderLo realizar, para sat" qtÉ es. Doña
Adriana Granados nos envía el proyüto vía corTeo electrónico y nosotros empezamos a revísarlo, estamos
hablando  que  eso  fiie  como  en  el  mes  de,  finales  de  octubre,  una  cosa  así.  Se  hace  el  presupuesto
extraordinario de los ¢ 25,000,000,00 millones de colones, pero por diferentes cosas no se ejecuta en este
momento. Ese dinero está en presupuesto extraordinario en superávit. Al día de hoy, no nos han definido si
el presupuesto ordinario está aprobado o no. Estamos en espera de la respuesta. ¿Por qué? Porque se hizo el
PAT que es un sistema nuevo, una plantilla nueva pam montar presupuestos y la han variado vari3s veces y
hemos terido que hacer varias situaciones ahí. Todavía ayer estuvimos hablando de eso y el presupuesto
extraordinario  hay que nacerlo, con  las  diftrencias quc nos den el presupu€sto ordinario,  entonces  el
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presupuesto extraordínario no se ha hecho. Ahora, las contratacíonesson m resorte
y eso ayer quedó más que claro que las consultas que se hicieron. Hay procedimientos
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con tres profomas, eso ya por la ley de contratación admiristrativa, eso dejó de exístir ya hace mucho
tiempo, inclusive una de las facturas que se utiLiza que Lmo le llama normalmente, estudio de mercado para
valorar la posíbíhdad del álcance presupuestario que vayan a dar, verdad en este caso ]a gente de la 8283,
la empresa no existe. La contratación hay que hacerla, el cartel está hecho, pero diay lamentablemente
nosotros han pasado muchísímas cosas. El presupuesto extraordinario y los señores regidores conocen que
sin que exista presupuesto extraordinario no se pueden hacer licitaciones, entonc€s hay que empezar por
ahí. Tódo ticme un ofiden y todo tiene un pro¢eso, cmtonces no es que la dam no exista, sÍ existe. En el caso
dequelosproveedoresdic€n,elpuntocinco,elcLmlestablecequeunadelasfimcionesdelaJuntaesprovc€r
los bíenes y  servicios requeridos para el  fimcionamíento operativo del  centro educativo, tanto a nivel
administrativo como a nivel académico. Desde el año pasado que nosotros Llegamos como Junta a partir de
septiembre, cuando nos deron la personeria, exactamente el 9 de septiembre. Nosotros nos dimos a la tarea
de revisar y empe=ar a rmli=ar cornpras. ¿Por qué? Porqüe no s¢ hacían antrisrmeü*e ¿por qLié mzón? No
sé. No le puedo düri no por qué, poDque, desconozco. P"que inclusíve nos ]legamos a topar de que se iban
a hacer compras sin órdenes de compra y nada más llegaba la factura, como Junta y lo dijimos también en
la reunión como Junta, tenemos un pie en la calle y otro pie en la cárcel. Nosotros no podemos ir a agar"
plata que no es de nosotros y despilfarrarlo, si el dinero de uno lo cuida, a ver si le alcanza ahora el dinero
que no es de uno lo cüidamos, Entonces, los contmles excesivos, no son tan excesívos, depende dÉ cómo
uno lo vea. Al no existir control. Al empezar a poner controles. Tal vez ahí es donde uno dice el excesivo
ya que no exístían, se hízo un reglamento intemo, se socíalizó el compañero Noel, ta] vez ahorita Noel nos
amplia eso un poquito. Noel sacó una semana de su tiempo de lunes a viemes de 7 de la mañana a 5 de la
tarde, para ordenar un montón de cosas, para fomúlar un reglamento, pa[a explícarle a muchos profesorcs
y ahora Nc€l, él nos puede decir cuáles profesoies les pudo haber €xplicado para sc€ializalb con cllos. Se
le explicó al profesor que el director que hábía en cse momento, que fiie, se lo explícó a don Alexander, se
le explicó a don Romld, se le explicó a don Esteban y se le explicó a César Solano que en ese momento
estuvo con un tiempo como subdírector y otro tiempo como director. ¿Para qué? PaTa que lo socíahzara se
le solicító que lo híciera de comcimiento en una circular a todos los profesores. Cómo se iba a trabajar,
cómo era el orden que se Íba a hacer, qu£ se t€nía que solícitar. ¿De prcvio, por qué? Porque los profesorcs
rtrabajan con plamamientos. Unos días antes una scmana ardes saben qLÉ tienen qt]e ir a trabajar. ¿Entonc€s
qué era lo que hacía? Se acababa el gas ya y ]lamaban y deci'an gas, por ejemplo, en ]a cocína. No, no hablo
de turismo, en el comedor, entonces estancaba todo. El día que como es que turismo 1o necesito, nosotros
corrimos, don Esteban corrió y se mandó a comprar y, como díce doña Márisol, sí es cíerto sí hay plata. Sí
hay plata no es que no hay pLata, el problema es qLm uno no puede, se me acabó el aceite ya y lo ocipó ya.
¡Exíst€ algo que se llama planeacíón! Cada tmo de los pmfesorts d€ las midades didácticas sabe qié es lo
que va a ncc€sitar en csa semana, en cse mes, en esos 1 5 días en esos 20 días, no sé las difcremes actividades
que se hacen. Yo no creo que un profesor vaya a planear hoy paia ir a ejecutar mañana. Eso lo creen'a muy
ilógico. Entonces que se vino a hacer a tratar de ordenar. Que, que ha costado que se adapten si ha costado
que se adapten` Hay cosas que no se pueden comprar. Hay cosas que si' se pueden comprar. Hay cosas que
requieren un pr€o admiristrati+'o de comtratación, no c£ 1o mismo ir a comprar Ün cilindro de gas por
dstirlo así o un litro de acit€, a Ír a compmr una lavadora. De esas de cómo es automáticas industriales que
cuesta un montón de plata. No es lo mismo y si hablamos del matcrial didáctico desde el mes de diciembiie.
Nosotros hicímos una compra tanto de papeleria como material. En el caso del Plan Nacíonál se le compró
Plan Nacional bastante material y estuvo ahí gLtardado en la oficina de la Junta, que era lo que había que
haeer ir a §olícitarlo a c®mo se Íba mupando. ¿Por qué? PoDque en anterioies ocasíones se comprába, se le
daba en h dirección y una semana después no había papeL. Entonces, por ahí es donde vienen los controles
excesivos. El otro punto: Que habla de la fotocopiadoia, la fotocopiadora tiene muchos años de estar mala.
Es  una  computadora bastante  viejita.  La casa matriz todavía no  ha aceptado  hasta que  no  tenga una
valoración y que el técrico pueda venir. No es que no sea gesrionado, sÍ se ha gestionado, por eso se hizo
un plan b. Por eso se habló en la Junta, en sesión de Junta que estaba don Javier, Que se iba hacer un plan
b.   Porque  hubo  un  proveedor  que  donó  el   servicio  de  mantenimíento  de  todas  las  impresoras,
independientemente de cuál impresora fiiera. ¿Para qué? Porque si no se no llegaba el técnico antes de que
se  pudíeran  aplicar  los  exámenes,  pudiera hacer eso  y  todas  las  Ímpresoras  se  han  ido  revisamdo.  Se
reiniciaron, se les cambió el kit y todo ese servicio de mano de obra ha sido ad honorem. Obviamente, tanto
los kíts como las tintas, pues eso sí, lo compm la Jmta, verdad. Por supuesto, eso sÍ, no lo va a regalar el
proveedor. Inclusive hay dos que están pendientes de tra€r porque se llevaron para arreglar unos repu=stos
y ]a semama pasada e] muchacho tuvo que venír asf en carrerita y no las pudo traer más bíen don Javíer nos
pregumó que hat}Ia pasado con esas dos que no las hablam traído. Repim, yo no sé cuál es la comunicación



entrelaadminístracíónylosprofesores,queesoesunrolquelecoiTespondealaadmínístracíón,noala
Junta.Enelcasodecateringservice.Hayunanotadelmesdeagosto,seleentregóalaMsterTeiiesíta
Viales Matarrita el 13 de agosto.

La reg.  Karla  Tatíana Baltodano  Sequeir* Presidente Münícipal,  comenü,  un momentito Johann*  el
tiempo,senosagotó,perosinembargocreocompañeros,siustedesestándeacuerdo,darle5minutosmás,
comotambíénpudimosdárselosaellos.Sometoavotación,haprobadoeltiempo.

LaSmEnyJohamaBriceñoHcmández,agr3deüycontinúadri;iendo,elHdeagostode2024laMaster
Teresita recibió una nota fimmda por Marisol Armijo Matarrita, Jorge Herrera Rodríguez, Karla Juárez

E#ntiloo:?^ÍQsti5Iaa-+S=fd=`S=_±:_=_TP,t±vüri±-c.á:_=#¿e_i====`=o.==t=ac#i6nu5"Li¡==#.Extraigosolamentetextualmenteeltracto,yaqueestedocumentoselevaaentregartambíénalaJuntaque
díceexplícandoelprocedímíento,lesinfomóqueporestemedíoeldepartamentodeturismoenálímentos
ybebidastomóladecisióndece"elpmoyectoproductivodecateringalfinahelmdeagosto.Nos
quedanalafechadosaStividadesporconcretarymadeellaseslaexpotécníca,dandenogenemrecursos
económicos por tratarse de un servicio institucional. La siguiente y la última será un taller sobre el duelo
organízado por la Pastora Rosario Gar].ta Otárola, excompañera nuestra como profesora de Cíencías. Este
último se realizará el 24 de agosto en hora de la tarde, lo que la señora solicitó fiie m servicio de café,
bocadillos, por lo que se le cnbmrán 5000 colones poff paiticipante. Aún tenemcg el dato, aún no tenemos
eldatodelnúmerodepersonasqueasistirán,yaque,sigueabiertalainscripcióndeleventoyésteaúnnose
ha ?ancelado. No omítímos mamifestar que cerrar el proyecto que, por tantos años llevamos a cabo tendrá
m impacto negativo  en  nuestros  estudíantes,  ya que  los  menús  ofrecidos  síempre  fomaron parte  del
contenídodeestudío,ahorrandoanuestrosalumnosypadresdefamiliaeldíneroparacomprarlosÍnsumos
de  vindas.  Todos  estos  ingredíentes  los tenían a  rnamo por el  prmso  de apr€ndizaje  en el  pi'oyecóD
product].vo. Ningún docente del departamento de turismo jamás cobró un solo evento por tmbajar en el
proyecto productivo. Entonces, hago la aclaracíón, a razón de la petición y del comentario del catering
service.EnelcasodelPlanNacional,ayerhícímoslaconsultasobreeso,eldínerosíestá,estádeposítado,
perolamentablementelodepositaronconunacomotacióndiferente.Debemosdehacerunp"3edimiento,
yaquetambiénexísteunauridadproductivadeharinas,quenocorrespondeaPlamNacionalyalahorade
lasUDPhayqueclasificar,quédinerosiesyquédineronoespa]qLnodardatoserTóneosyquenoyque
no se peüudique a nínguna de las áreas. Ptosígo, esto es esta parte, sí la voy a hacer chiqu.títa porque ya
teminamos. La última parte habla meramente de lo que pasó el 20 de marzo. Lamentablemente sí. Fue una
situa.ción muy incómoda, no le voy a decir que no. Nosotros consíderamos igualmente que unos parás se
reunieronconnosotros,considerainosqusnolefaltamoselrespetoanadie.Perocadaquientienesupropia
percepción.Nosé,ssñompresidenta,sÍelConoejotiemeabienqueelcompañeroNbelÍndíqu3cuñlfin=el
pmcedimiento "excesivo" que mencionan los profesores. Usted sabrá si nos regalan un poquíto más de
tiempo o se lo pasamos para que ustedes lo anahcen después.

La reg. Karla Tatiana Baltodano Sequeíra, Presidente Mmicípal, comenta, ciieo que, sÍ gusta nosotros, de
todasmancras,despüésdeestovamsahacerunprocedimienm,entancesvÍLnmsatEH".EstoseriaLNosé
sÍalgunodemíscompañeroscreoqueÁlvaromepidiólapálábra.Tjeim]apálabraÁlvamo.

ElsíndicoÁlvaroAlvaradoEnríquez,saludaymenciona,enmicondicióndesíndíco,yaquenosotrossomos
elegidosparaserfiscalizadoresfi]eradeloqueesMunicipalidadyfueradeloqueeselConcejoMunicipal.
Eso?selpapelquenoscomspondeanosotrosdelibemporeldesamllodelcantón.Megustaymuchís]hmmqs
gracias por compartir esto con nosotros porque así es que se trabaja, así es qu3 se elabora y así es qtm un
pueblo se desarro]la. M preocupación ha sido esta y un montón sobre este ícono de nosotros. El primer
colegioqueNandayuetuvo.¡CómoesposiblequehayaundivorcioenlaJuntayparteadministrativayla
parte docente! Me duele que la compañera haya dicho que ustedes como docente tengam que ponerle su
propio  dinero para desarrolkr ciertas  obriB.  Honestamemte,  no  estoy de  parft}  ni  de  uno  ni del  otro,
simp]emente ]e reitero como fiscalizador, como en m. calídad de  síndíco.  Estoy háblando hoy por la
Comunidad de Nandayue, en muchas ocasiones vergonzoso, lo que he escuchado en las redes sociales les
cortan la corriente al Colegío de Nandayme, les cortan el agua al Colegio de Nandayure.  Yo me imagíno
que,aesasalturasdelavida,lassesionesdondenuestrosniñosseestándesarrollando,educandoparahacer
un fiituro en el cantón, ya pueden contar con áreas acondícíonados que como veo la cosa, no lo creo, me
imagimquenohaypiletasdondeellossehidratenconaguasfiias,tampoco,nolocreoqueestéeso.jQue
vergonzosoesescucharestodepersonasadultas,depersonasmaduras!Losprob]emasqueestamosvÍvíendo
hoy paFa el pueblo de Nandayure no es ajeno esto no es nuevo esto que está pasamdo porque en muchas
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ocasiones este colegío ha sido señalado por tantísimas cosas, pero

®

es importamte que us
a lo que es el góbiemo local,1o que es este Concejo, para qu= el puebLo de Nandayure, los padres de Íámilia
se den por enterado lo que está sucedíendo. Yo les voy a dar un ejemplo, lo tienen aquí ustedes al fiente y
1o tiemn aquí es un espqjo. Estos Aircs acondicionados en ocho años no est`rieron aquí, k Unión de esta
admínistración, se ha logrado y un montón de cosas en menos de  1  año. Hablemos díaloguemos somos
personas de cinco sentidos muy desarrollados, yo les pido y yo les suplico porque aquí los úricos aftctados
no somos ustedes, no somos nosotros, son cl gobiemo estudíanti], son los niños, yo soy cgresado de estc
colegio y cuando este coLegio se inició nunca hubo estos problemas. ¿Por qué? Porque creo que había mucha
comunicación ahora como hay tantas cosas entsnces. SÍ hay un dívorcio cn la Junta o ha:y ün divofcío con
ustedes, la Junta fte elegida por una reunión de padres de Íámilia, me imagino. Me imagino qu3 así fi]e o
no sé por qué. Les pido y les repito que como síndico. Les agradezco. Que hayan verido hoy acá, pero
también  más.  Les  agradezco  que  se  unan  que  se  unan  como  personas  qu3  se  unan  como  personas
administrativas, que se unan como domtes porqe repito aquí los úricos que están suffiendo son los
estudiames inocentes de malas decisiones o de no ponerse de acuerdo. Es cierto lo que La profesora dice, es
una pe(sona, una figtm muy púbiíca em este coieáo, iguai que todos ustedes. Entonces, qieda criterio cada
uno de ustedes y en mi persona, yo creo que los compañeros del Concejo. Siempre nuestro apoyo pana lo
que ustedes necesiten, que Dios los bendiga y que tengan una feliz nochc.

La reg. Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presídente Municipal, agradece la ritervencíón del señor síndico
y pregunta si aLgún compañero más desea la palabra. Así mismo, agradece a las dos par€es por haber estado
acá, creo que es Ímportante que nosotros como Concejo Munícipal. Vamos a acordar sÍ ustedes lo tíenen a
bien compañeros, estudiar los hechos paia posteriomente dictanrinar qué es la necesidad Si es necesario
instalar un procedimíento especial  o lo que seria tambíén dílucidar la sítuación. Entonces nosotros nos
vamos a encargar, probablemente vamos a estar pidiendo documentación, pero ya eso sí, compañeros es
algo que nosotros vamos a tomar ese acuerdo, si ustedes lo tienen a bíen. Someto a votacíón aprobado por
5  votos positivos y queda definitivameme aprobado por 5  votos positivos y  se dispensa el trárite de
comísión por 5 votos positivos. Entonces, les agradecmos sÍ ustedes gustan puedcm retirzLrse.  ¡Buenas
m„hes!

ARTÍCULO 11

MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA

Commaribs:
Im reg. Kari Tátiana Baltodano Sequeira3 Presidemte Múnicipal, ridica siguíendo con el orden del
día, tenemos una modificación presupuestaria y voy a darie la palabra a h Alcaldesa a.i, para que
nos explique.

La Sra Cynthia Vanessa Núñez Abarca, alcaldesa a.i,   explíca que, bueno, en realidad son varias
modificaciones presupuestarias, una qie ustedes ya habían aprobado el comité de la persona joven,
que  tenmos  que  haceflo  administmtivamente,  la  otra  es  de  acueduc¢o  muricipa],  ya  que  la
compañera Amalia se le dañó la impresora y vimos la necesidad también de tener un teléfono, para
la persona que está en acueducto para contarles un poquito sobne eso, bueno, ahorita hay 3 personas
trabajando de acueducto y se intercalan una semana cada uno para que, qué sé yo si se da alguna
situacíón especial, ellos están este presentes, dígamos, para solucíonar entonces2 la dísponibilidad
queellostienendiay,comonoestátodoeltiempoenlamismapersona,entoncestalvez,llamanqué
sé yo a Hugo y no está Hugo o llaman al otro compañero y no está. Entonces sÍ vimos la necesidad
de tener un teléfono, directamente por acueducto para reportar las averias. Apenas tengamos el
númerodeteléíbno,entonceslovamosaestarpasandoporlasrcdessocialespamquetodoelmundo
esté  infomado  en el  momento  de  que  hay  una  avería  en (equis  o  ye)  lugar o  necesitan  una
informarión directamente de ellos o de repe"e se fi]e el agua oomo ha suoedído estos días por un
daño que tuvimos en uno de los pozos. ¿Entonoes la gentc se puede informar directamente, puede
reportar las averías? Pues obviamente desde ahorita, pues indíco es más que nada para reportar
averías, verdad, Para qué no se esté llenando el teléfono y no puedan los chicos tmbüar por estar
contestándole a todos, verdad. Pero esto es tal vez una forma que estamos víendo de ]legar más
rápidoalasituaciónymdesperdiciartan€aagüacuandoavecespasadigamos,nonosdamoscüenta
ydíasdespuésnosdamoscuentapoiiq]eyacorrióyyallegóunapezisonaquesíleimemcsavercoricr
el ag»a y nos avisa entonces, esto es eomo pata que, haya tma mejor pkrificación a la hora de



trabajar en aóueducto y la otra, bueno son las del comíté de la persona joven y tenemos otra que
paraunidadtécrica,dondesenecesitanmaterialesysuministros,nocontábamoscondineroahíy
mantenimiento y reparacíón de máquinas, esto se tomó, de productos minerales y asfiáltícos dónde
había m presupuesto bastante grande, reparación de maquinaria. Esas son las modificaciones que
están ahí Íguales. Enviamos ma copia para cada una de las de ustedes para que ustedes tengan el
conocimiento de.

La reg. Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidente Municipal, indica dado a la explicación de la
señsm alcaldesa, de igual maiKra la compañera fiie a tra£r lo que ñicmn tsdss 1" Íblios y €n ffit€
caso compañeros. Si ustedes no tienen aLguna consulta. Somcto a votación si ustedes lo tienen a bien
aprobar  la  modificación  Presupuestaria,  número  4-2025.  Los  someto  a  votación  compañeros
aprobadopor5votospositivosyquedadefinitivamenteaprobadopor5votospositivosysedisperm
de trámíte de comísíón por 5 votos positivos.

1-OficioAMN-0291-2025,confühade09deabrildel2025,envíadoporlaseñoraCynthía\hesa
Núñez, Alcaldesa Municipal a.i. con cédula de identidad N°5032202218. Mediante dicho oficio
remitelamodificaciónpresupuestariaN°04-2025:MODIFICACIÓNN°004-2025Seaprueban
diversos movimíentos intemos entre partidas de egresos en dístintos programas munícipales. En
el P"grama 11 - S€rvici®s Comumlffi / Acüedü€¢o Münicipa), se dásmínuyen ¢250.000 en
materialffi mínerales y asfálti`cos y ¢300.000 en repLtestos y accesorios, para aumemar ¢250.000
en  equipo  de  comunicacíón  y  ¢300.000  en  equipo  de  programas  de  cómputo,  conforme  a
solicitud de la encargada Amalia Vega Rodríguez (correo del 7 de abril de 2025). En el eje de
Proyectos Educativos, Culturalcs y Deportivos -Comíté de la Persom Joven, se incrementan
gastos en varios prüyectos: pam C%jdejms ft'fflsmD ,Éz»ájezzfe, se atmenta ¢2®. 000 distribuidos
entre transporte, útiles de cómputo y productos de papel; para j{e¿`reczíe, se refiierzan ¢ 1.550.000
en actividades de capacitación, alimentos, textiles y otros suministros; para Ferí.a yocúcz.o#cz/, se
aumentan¢650.000entransporte;yparaelFes/jiJcÍ/CzÍ/Ízmjv¢#cíqyaíre,¢627.693enactivídades
protocolarias y suminístros. Estas modificaciones se respaldan en el oficío CPJ-JD-078-2025 del
26dernarzode2025.EnelPrograma111-Inversiones,sedisminuyen¢3.027,693delapartida
de sumas sin asignación presupuestaria para financiar los proyectos del Comité de la Persona
Joven.  Por último, en la Unidad Técnica de Gestión Vial Cantonal (I.ey 8114), se rebajan
¢40.000.000   de   materiales   asfálticos   para   aumentar   en   partes   iguales   ¢20.000.000   en
mantenimiento de maquinaria de producción y  ¢20.000.000 en mamtenímiento de transporte,
segúnoficioUTGV-MN-02-015-2025.EldocumentoindicaquelaMunicipalidaddeNandayure
esfá al día con la CCSS según consulta del 9 de abril de 2025. Considerando: La importancia
de lo solicítado por la alcaldesa en ejercicio referente a la modificación N°03-2025, este Concejo
Mmicipal  Acuerda:  Aprobar la modificación  presupuestaria N°04-2025.  Comuníquese.  C.
Dpto. Presupüesto.  Api.obado por unanimídad con cinco votos positivos de los regídores
propieúrios Karia Tatiana Baltodan® Seqü€iip Pedm Andrés Mesén FemáDdez, Elsa
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Gabriela  Tor"  Montiel,  Georgina  Quesada  Brenes  y íÍ?:-- s   Rosa]ffi.
ACUERDO   DEFINITIVAMNTE  APROBADO   CON   DISPENSA  DE   TRÁMTE   DE
COMISIÓN.

Modificacíón 004-2025

¡,J„1',--\,>
rt-t-cU T-. t*PCF1.rm r.-" t* . ^ Ptm"L ÁWL.

i
1

-Lm. '0 .1 1^ *r^I tJ-.

L===--=-y=-" ¢SÜ m m,„-_„ 6m"'ü8"-.t„

t,,'í`,lL',

-^i-Cm_T-raoE.-Oerr.m. cm." aE L^ -mm. -.m--onl:T`........ln-T`n.n-l.n-       t i\

ü,"_!               .J`7.g`m-m ~ , ",, (»,?,m.~`,Tzt\-m'2í„-,r`--- 7 "1,0}~2,®®,®m,(mmi£=£
ii

1ti*..LC. v su-r*o.
e8` ..^T8..^|e. y .lI-BTBO£ IX`8i-S-

t-*, "i\ *.._ `,- --,-.^-,OT®'-",_t,-

Í:;gff:g!    :£:££ :]!" icri-=^i-L=€i-s-'J-,,-\-f~±-®
1_1ld1'"0

-,t-T.c...C^ of. afsT.o.. `nAI C^xT"^| &ET ....|-" it

--E'        '          .L-`.

E,IEiN ,o , ftEP^A^C:-
l--L===;=Jttm===:=-_fLm~J-

¿! E-e=:=--É--.=-c---r
tt",1,-,,,Offi

:::i   ':O£=g
'!            ;:=::?%

®
:    '`   .   .11 tffi,=*.,F„m..         ,                                       é      ,,p,,.,d.t    ..,7~.~,,, "_~ ,          ,3®,15 ,mf,

-._  . :i r._.. r-
EE=        1       -___`.-

.        ``Y-

*JFL=             mo"®R'JLC^ ¥s=RsjL=Ñ====r=G o
1^,,,r^-- pl^+~ ,C^-C*, C-, 1*w^

n_-",}L,^-10
cl-.o .nrm L.. -.cN-T,o0-**,h,<-

H,^ --1 E 1 .  =-ri a_-L-c'oL-=t=^
m,+ o__ Tml     --Catnl,ü-I=1(--tuh,",nw~

-.~e_ `,..-<--`1., \.J.--„`-

CW- T~- -- -_--pJ         ii               `     '\'`.\1\

{>,.o'-,+`«>            , L,u^.-t-.-- - ®1,, -- ` +r - -l .  - - ,  ` .~

J~-+ti*1- oJ ~t>oan,:'--` --. ' C-®-1\-,
t„

¡

quW` --CT-\t-T®--l,,,,orii-.-   ilioo,ialaa"_~- d+lNJbJt0.

u~) ",, L"
®, rr+rp -1.. .e,*-„ `.=_--`-=::-==`:=±---=:-

\,+`--®r,-

^, _\-+. - k'                                    ,L=I  <, ` tr,--`

)
=* -,,.e.. ..* l...<>--®T _ --` `J-®, <,-,^-\,`.`-.-+-{*--f-,

t,ft         1 "`* ^-C.p-,®--,r,-mtm W," 8"A,,--h
t", -<, 00*, -=+,-<\` ~-.n`"v.',~>'.~*,.,..`--`.`--1" r-'-

11

1                 \\"==`"
}\1 \-,. L."rw*`®

+. t-^rifJ-
at, +.     A*da*,;---4,,u-,d

L'--f--1i
mLJr- lil        "-{"r-,¢ *r-, *~,1« ,, -\ --•:```-`-=.::_=:.=:`;.-_::`-.`-,-,-

Í.,`t,..'.-. ^. ``r'`-At, 0-d".=í===:===-==.--._-
P`-.-.u>

E*- :la® ®+'v`^J,r ^Jr-1 ap .l`~'],-m ^.r-, %_

lgT-T-
CCr--¥-:\--

i      lm-®

C,A,-     ,®c®--r> .r` `--*:^>` + •\lvt
r-- 1:=- .* \r,- * - l-J, ,.. ''-'-r`--1'-,~,tJ~~- --F--1J- -r`-oo-  +rT -f-CU•-aar`aoe_.+_ ®- ~^ - -, ~ \-c-=J-_=-=-
C-mJe- -,n-® C{,oo-iai- (- ®~-:ímf-,,.,,u-,llnl-d'Ü,-.,1.-`rn.-.)+..<..}c¿J--n- d, ,r®*-Ctn,   ,r,D-~(,--O-

-1-C\*+l-l     , -, ^-,-sE-e.--ur.A->-=\rn®o®n-- ,

<J--
se ater.-`,-*J----®a------'

--i\!p
-C---,-F-Jpa __\*-  ,1--_-t~

=-- L.p--,- h--- \Jl.-,lltn--r,,a-~ -.- b`~                              So OOO.00t-t-,1* OF`-r®a-  ~` -p..rir~----.-t_rJ. _-l-_ú'-_, i--
N-O \---.,L-*^~1,*®\y-.-- t-,„Jr--,   (Í-r.i-~Cc_n b i. t~"rt-

!Ed-rrbd _,*,m,, ®, `® fh®f- J(-•..+--`r+--`--L-.~,d*,A--, .t~ P.c-c.o C`~. w.~o-,,®®®^n-

ÍI

-.0
t\~ ®e.--¢r_ ^r-:e-,--L-`-'Í+,tro,1^---- ' \---. 50 7=.- =-`\w- m,-, yC--t*,P--

"-m
t ®-L-tAI-     r\--C=c-b ==o ®¢-.,n. ~. -, -~ ,-lrJn,t>n`..*-`-,.- 'S6,+r\,,ttll,ültJu*,--~-,Í,,-rl--.t-~Td-,-

~^~u,-`-r`-  -` ,+`t,+L--f-<-r`É'n..--1-'~
-)  `*1-~,- `-,-`---.t--J1-Ec,Jl=-,- co==.-==-¥-_-- lis-_--,-- c-`®® -t. (-*r--``------® L-=-=r=---

1-,,lLJ,-   ,F+Z,'-;- {.l-r---+O,1*oJ,,:*-+-~+`-+^\---+\,.-`.--`-,SJ,r`-`..\-fb`xL-*-

\_
O-,t -

- }', ~L-c-\"-.1-~P'e-- - _---,C--C-Jorrt-*~®--,\~-1d,~-
Ü- -0 tmJ--  -  ' S-br®-é  J-P-R- a-*'r--_-d ^f,o,,,®,l)et - c---.-c--t-=t=-.c~\&,hp--,-g®®.-..+-LJ-,--1_r.-J`-L.1..-,+claoDl-V--c,*ni®r<1~1,F-®-tc~-'n,,,-on,c'-

*1--  +  ,

ti,--¿_,Jh-,    ,C--`. m.....rti-Ld*r.Jrha,-,.,-,--0,.

r-+

i

8, ®1 m-~ **1t- --`-1--+1----,.-- W "* ^k;-C-,-,,,-`p--,,- --ó- ,-_-mü
+0r_{`J--   -,-t....+-1,~t- .~ (. ,L* - - - , " -,^p.--a.-- -^.---, 0,--- é~.--J--

n~_*** ',==jJ:=+*-:--



!5Ü
50ÉE;10e*

COÍ"d

Wa"m

umT-Gt"
U"a   Temtca   óe!                                                            | h-#l-í'"g¥"=¥JJ`i'á':i-¥-r=ii! seaEpnmmeco"mm-, T-a. Viai

Siaimeai" Leg!Énam f Pmicm C"Oe
PT-PJe!i'O c,8'1,

ae LtBa en 0 Ccm y `m e. ySu"d1 .     «0"OOO,ÜO
lÁneuóe3 | |lnDülcsos mncd* yasSáRiao.adP`romiTe-bwímmc.`iA`e¢adeeTeuú\mde-VdC- Cootm  i

i'       .3az,$9,OO

lsueTOT"           i           i i!
t

TOTAL POR PRtKR"                                                 'de
100%100% Wmd.Oei.Cmoe     Nepm0%lln)edeObie6`roeOp.dki"4.Pafomm-Iaida.pmelpmm"

J//`

`..\-,_-.*,1'-        ,<-.,wt\,~-t~

®

•`,*,-`^ (`,•\,1^\. -~   ,--,-_,~,-,-*
¿«rt ,'m7 ,'J<)t~.+,*\,~      * -`,,..,~-J-',,",,,,\®',1t-_"-.-p-=,=+:=T'r-t- -,l~\llF-* ".-"-`-\--.--`,~-'-`,-----~n~1,-`+r-._-,.-,.*---.. -.- -

{.\,nu,-          y\-p.*l.-`- --..-d\+g ~,r,t,..--

( >'- 7d,Y``
mnA~`-~

-..`,-,,,-,--,`,*-+®a~b,

' h t,1 ".- q ...~,Nr1*~-.\-  -. _, -.-J-._ `.++L-`.~l `.-
1,J.,,.'-h \r, ,.-.+..\_ 11--. ,..`~.«^.. ,`-*-~-

\  .,~.,-`           ,1-"*~-.-1},"L*,~ h- , ,*
1,

`:tm-,`~,-r~*,*,.-A.^tn-~, fh*-,,-L~,,~,,-- b
~eo txr,, ,7,,-.-..

•* ,-~-* .® ,.r-, . -\>-1-, -~
-,

l_«,.J&,-..-

3 EI
L-v-v

1.,--,--'-
'`t>,1tt~       ®-       - '-;=..,.r_-'=®:`.=t>,r=.b_, •`-`,+--`

It

l'+..,-,,J,-.dr..,-

\\1-'®..< ~
--\.,--r--ri-

I

' -.`\, -` ...  --,-. , . `-----` . ` ~  1,` 1  ~*~  .~   -.  -,~.+,-\-\ -\+\~`  ,.* }1~-,,  \*-

11'11't \,®1-"1-1- t

rc, ,^i_ -n rno<i~^-^                i1t- .....-" e-(.tl-.`~c.-.----<- -t)L -t,t+, ®.. {"I-Ir`.-           ,JC-1~~-t-,.------„P,OO,*-,~                                                                               - _y--
_,r

NUI.lcp.lL.lDAD OE NA"AYufH
llloolFICAcm« H.O+2025

mTru CH= DEsellpEi.o PRCH3RAHÁ"=o
PROGR^llA ül: IWEFtsIONES -OTRAS 0BR^S

pLJ"€„"ES"TÉGQA
fLj«N=lrt)ml OpstAtw^

PtJ" OtE-LO
Oa`üTWoa ofh iE+oft^

mA Ü- IIE_ll,E_F-
¢RuPOS pmy€CTO -0,SL-T~fG9"S"(

^kEA y.,0 0q"m"
1- O-r*"

OÑ

!
Pft€     u

~EstFWTEC¡C^                                                                                    )                                                                                                        {5t}           1ii

ig&L®.mñ:'iumTedm

)i`

gnp="_()

-GanzHba`Teso'e,3Pmsupx#ft'

•\3é~rm'i
=8:=Lo`--ü1iaTecími

Unü   Tecj%.GeÉm ,f-a,1ey8''4

(              `,an-*

-(`CoT"mT-aP'c-to L ¢üfqva'rH-LeY81t,"li   m--"i

!!

JUS"CACIÓN



MUNICIPALIDAD  DE NANDAYURE

MODIF=lcACION t..° 04-2025
pFeoGF=AMA 11 SERvlclos Cotv.uNALEs

ACUEDUCTO IVIUNICIPAL
DtsM]NutR   EGRESOS:    en    Materia]es   y   product.o_s__Ti!n_er_a!e= __y_-a-s-fi;;i-i¿s ¢250.000.00 y en Repuestos y accesorios ¢300.000.00. para

reforzar rubros del mismo depariamento.
lE`uMENTAFe EGF.EsoS:
Se  aumenta  en  Equipo  cJe  comunicación  ¢250.000.0_0 y en .E.ciuip? de__p-roá-ra-as   c,e   c¿--puto   ¢3oo.ooo=oo_,  =se   rea,iza   ,= _.T=S:ffc_==!ó_r-_.a_
T:;i==i{ucJ-c;e !a señorá Amaiia Vega Rodriguez, encargada c!ei acu.pd:c;to,
-i:-¿-;i-¿iÉai, mediante correo dei áia o7 de abrii 2o25 ei cuai se adji)nta ai

expediente cc]mo parte de la justificación.

Et>UCATivos    cuLTUF€ALEs    DEpoFeTivos-   coNuTÉ    DE    LA
F.EF=SONA .OVEN
PF=OyECTO CUIDErvIOs NUESTF€o ^twBIENTE
AUMENTiAF€ EGF€ESOS:
Se  aumenta  en  Transporte  dentro  del  país  ¢100.000.00,  en _útiles  ¥-materjales c]e oficina de computo ¢50.000.00 y en Productos d_e.pap=l,
':=ión e impresos ¢5o.0oo.00, se realiza la modifi?pcipn a_.splic.ituq c:_fl_
-¿omité cJe-Ia  Persona Joven de Nandayure  se  adjunta oficio dp J:ntp
-b;ire:tiva  del  26  de  marzo  2025  CPJ-JD-078~2025  como  parte  de  (a

justificación y el proyecto presentado y aprobac]o.

MUNICIPAL]DAD DE NANDAYURE

PF.OYECTO RECREATE
AUMENTAF± EGRESOS.-
SeaumentaenActividadesdecapacitación¢600._PP_O:0_0_,=_nAlime_n.t_o_s__y-b-e-iiáá-¡éáo.ooo.oo'enTexti,es_y__Ve_S_t_ua_r|os_Í2_3g.'g_o_o;_oo_y_-e:nG._o_t_=^s_
'út-"-==,-=atrári-=,-e-s y  súministros ¢7-oo.ooo.oo,  se  r_pa,iz_a ,a rr,od_ifi,_C==:Í-n_
-;--::;i¿i;:ó-del  C¿mité  de  la  Persona  Joven  de  N_a_nFl_ay_u:e_ s_e_~a_dj_u_:_t_a_
-oá¿i-¿-ó¿ Junta Directiva de, 26 de marzo 2o25 CPJ-JD-o78_-2o25 como
-;;rte de la justificación y el proyecto presentado y aprobado.

PROYECTO FERI^ VOCACION^L
AUMENTAF= EGF€ESOS:
Se  aumenta  en  Transporte  dentro  del  país  ¢650.000.00. `se. .real.iza  la-:oáñicición a soiicitid dei comité cie ia Persona Jov_e_r._ ±e_N_enf!_ay_u_=
•:=-=áü-JÁ;=-¿ficiodeJuntaDirecwade_,26deTnarzo2P?_5_.=FJ_-_J_D_-_o_7_8_-
-áo=g=omo parte de ,a justifi,cac,ión y e, proyecto presentado y aprobado.

PRoyECTO FESTIVAL CULTUFe^ NANDAyuRE
AUMENTAFe EGF.Esos:
Se  aumenta  en  Actividades  protocolarias  y  sociales  ¢427.693.?.0,  er-Eitr¿=   útiies.   ma{eriaies   y   suministros   ¢2oo.ooo.oo.   se   _rpaiiza   ia
-modificación a soiicitud d¿i Comité de la Persona Joven de_Tene_ay_u_rp
-:¿ -=áiJr;ta ofi'cio de Junta Directiva de' 26 de marzo 2o?5 .CPJ-!_P-_o_7_=
-±02;como parte de la justifiicación y el proyecto presentado y aprobado.



MUNICIPALIDAD DE NANDAYURE

PROGRAMA Ilt INVEF=StoNES

OTROS PROYECTOS
pRovECTo CorvllTÉ DE LA pERsoNA .ovEN
CUENTA ESPEctALES
DISMtNUIF€    EGF€ESOS:    en    Sumas    con    destino    específico    sin
asignación  presupiiestaria  ¢3.027.693.00,  se  realiza  la  modjfiicacjón
para  darle el  contenido  a  los proyectos  presentados  y aprobados del
Comité de la Persona Joven cle Nandayure según ofiicio del 26 de marzo
2025 CPJ-JD-07'8~2025.

UNIDAD TECNICA DE GESTION VIAL CANTONAL (LEY 8114)

DISMINUIF€    EGF€ESOS:    en    Materiales   y    productcis   minerales   y
asfálticos     ¢40.000.000.00,      para     reforzar     rubros     del     mismo
departamento.

AUMENTAR EGF€ESOS:
Se aumenta en Mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de
producción ¢20.000.000.00 y en Mante_rimipnto y !ppar?.ción de. equ.i.pp•de  transporte  ¢2o.o00.000.00,  se  realiza  la  mo_difjcaci€n  segqn  of.¡C.io

UTGV-hjlN~02-015-2025  el   c;ual   se   adjunta   al   expediente  de   dicha
modificación como parte de la justificación.

ARTICULO 111

Correspondencia u rgente.

La reg. Karla Tatiana Baltodano Sequeira, presídente Municipal, índica, continuando con el orden del día
articulo trcs, comespondencia urgente para el día de hoy no tenemos conespondencia urgcnte, entonces en
vista que no hay nada más que tratar, por ]o que al ser las 6:24 de hoy 10 de abril damos por finálízada esta
sesión extraordinaria N° E2 8.

Concluye la sesión a las 18 horas 24 minutos.

•  ,::`    `   `

a.i. del Concüo Municipal

<=--_----

®


